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Colegio Diego Thompson Curicó

Martes 3 de Marzo de 2015

Toc, toc

Yo estoy a la puerta y llamo. Si alguno oye Mi voz y abre la puerta, entraré. Apocalipsis 3:20
Hace mucho tiempo Jesús vino a la Tierra por una razón muy especial. ¿Sabes cuál era? Vino para traernos la salvación. Jesús nos ama muchísimo a todos y quiere que recibamos Su amor en nuestro corazón. La Biblia dice que Jesús está llamando a la puerta de nuestro corazón. Cuando oyes que un amigo toca a la puerta de tu casa, ¿qué haces? Le abres y le dices: «Pasa», ¿no es cierto? Pues eso quiere Jesús que hagamos nosotros. Él desea que abramos la puerta de nuestro corazón y digamos: «Hola, Jesús. Pasa, y sé parte de mi vida». Si le abrimos la puerta, ¡Él entra! Jesús desea conocernos más y formar parte de nuestra vida. 










Para meditar: Cuando Él vive dentro de nosotros, somos más felices, porque su amor nos llena el corazón.



Miércoles 4 de marzo de 2015

Ama a tu prójimo
Ama a tu prójimo como a ti mismo. Mateo 22:39
¿Cómo podemos amar a los  demás? Es fácil ser cariñoso con alguien que es amable con nosotros o que nos cae bien; en cambio, puede resultar un poco difícil con alguien que no nos cae bien o que nos ha hecho algo que nos hirió o nos puso tristes. Dios es un Dios de amor. Él nos ama a todos y quiere enseñarnos a amar a los demás, aun cuando nos cuesta. La Biblia dice que debemos amar a los demás como nos amamos a nosotros mismos. Eso significa que debemos tratarlos con la misma amabilidad y el mismo amor con que nos gusta que nos traten. Por ejemplo, si quisieras andar en la bicicleta de un amigo, ¿la tomarías sin pedirle permiso? A ti no te gustaría que alguien se fuera pedaleando en tu bici sin pedírtela primero, ¿verdad? Seguro que quieres que antes de tomarla prestada te la pida con buenos modos. Hacer lo mismo con tus amigos es una forma de manifestarles amor. Cuando tratamos con amor a las personas, estamos imitando a Jesús. 




Para meditar: Piensa un momento de qué manera te gusta a ti que te demuestren cariño y amabilidad. 

	







Jueves 5 de marzo de 2015
Imitemos a Jesús
En esto conocerán todos que ustedes son Mis discípulos, si se aman unos a otros. Juan 13:35

Una vez Jesús dijo que la gente reconocería que somos Sus seguidores si tratamos con amor a los demás. Cuando somos cordiales y corteses, damos vivo ejemplo de cómo es Jesús. No es difícil ser bondadosos con las personas que nos tratan bien. En cambio, cuando alguien es malo con nosotros, o nos fastidia, o nos enfada, nos cuesta más ser amables y bien educados. Jesús enseñó que debemos ser atentos incluso con quienes nos tratan mal. Cuesta portarse bien con personas así; pero si tenemos paciencia, guardamos la calma y somos amables cuando alguien es descortés con nosotros, nuestro modo de reaccionar le demostrará que estamos poniendo todo de nuestra parte para actuar como lo haría Jesús, porque somos seguidores Suyos y lo amamos. 



Para meditar: ¿Eres un ejemplo para las personas que te rodean?











Viernes 6 de marzo de 2015
Amar a Dios

Amarás al Señor con todo tu corazón, con toda tu alma y con toda tu mente. Mateo 22:37
¿Cómo podemos amar a Jesús? Hay muchas maneras de expresarles nuestro amor a los demás. Por ejemplo, con nuestros actos: saludando a nuestros padres con un abrazo; prestando nuestros juguetes a un hermanito menor. Con acciones así les demostramos que los amamos. También se puede hacer con palabras cariñosas y amables. A veces no sabemos muy bien cómo expresarle nuestro amor a Jesús, ya que no lo podemos ver ni tocar. Sin embargo, manifestar amor a los demás y manifestárselo a Jesús es muy parecido. Podemos decirle que lo amamos y agradecerle todas las cosas maravillosas que hace por nosotros. Podemos demostrarle que lo amamos pasando ratos con Él, leyendo Su Palabra y orando. Otro modo de manifestar nuestro amor por Jesús es obedecer lo que nos manda su Palabra. 




Para meditar: Jesús nos alegra la vida, y nosotros podemos hacerlo feliz a Él amándolo de todas estas maneras.











Lunes 9 de marzo de 2015
¡Cuánto amor!
Dios amó tanto al mundo que dio a Su único Hijo, para que todo el que crea en Él no se pierda, sino que tenga vida eterna. Juan 3:16 (NTV)

Jesús vino a la Tierra para darnos a conocer el amor de Dios. Cuando creemos en Jesús y abrimos nuestro corazón a Su amor, Él se hace parte de nosotros. Y lo mejor es que a partir de ese momento podemos tener la seguridad de que un día nos iremos al Cielo y pasaremos la eternidad con Él. En la Biblia hay muchos relatos interesantes sobre la vida de Jesús en la Tierra. Esas narraciones nos revelan el amor de Dios, Su poder y el plan que tiene para nosotros. Jesús nos ayuda a vivir como Dios quiere, con amor y compasión por los demás. Él procuró entender y ayudar a la gran cantidad de personas que alcanzó a conocer durante Su paso por la Tierra, y nosotros podemos seguir Su ejemplo. 

Para meditar: ¿No te parece magnífico conocer a Jesús y saber que nos ama?
















Martes 10 de  marzo de 2015
Jesús en nuestra vida

Cree en el Señor Jesucristo y serás salvo. Hechos 16:31

La Biblia nos enseña que al creer en Jesús nos salvamos. ¿Qué significa salvarse? Es quedar libres de nuestros pecados —de las cosas malas que hemos hecho— porque Jesús nos perdona. 
A veces hacemos cosas que están mal o que causan daño a otras personas o a nosotros mismos. Eso a Jesús lo pone triste. Él sabía que pecaríamos. Tanto nos quiere que decidió morir por todos nosotros para que pudiéramos salvarnos, obtener el perdón de nuestros pecados y recibir como regalo la vida eterna. Al creer en Jesús y pedirle que viva en nosotros, aceptamos sus hermosos regalos de amor y perdón. Una vez que recibimos esos regalos, debemos esforzarnos por hacer feliz a Jesús con lo que decimos y hacemos.




Para meditar: Cierra los ojos. Piensa en el amor de Jesús y recuerda que vino a la Tierra para salvar a cada uno de nosotros. ¡Qué alegría que Dios nos quiera tanto!, ¿verdad? Ahora agradécele a Jesús Su regalo de perdón y salvación.











Miércoles 11 de marzo de 2015
Muy sencillo
Por gracia somos salvados mediante la fe. Efesios 2:8,

Al creer en el amor de Jesús nos salvamos. Así de sencillo. No tenemos que ser perfectos para que Él nos ame. Nos quiere aun cuando nos hemos portado mal. Siempre que necesitemos perdón podemos acudir a Él. El amor que Jesús tiene por nosotros es perfecto y maravilloso. Por eso se ofreció a dar Su vida por nosotros. Al creer por fe que Jesús nos ha perdonado nuestros pecados y que estará a nuestro lado para ayudarnos a llevar una vida llena de amor por Él y por los demás, lo estamos invitando a nuestro corazón. Eso se llama salvarse. Nos salvamos de nuestros pecados, de las cosas malas que hacemos. No solo nos salvamos, sino que un día iremos al Cielo, donde veremos a Jesús cara a cara y podremos conocerlo y amarlo mucho más.



Para meditar: imagínate que un  juguete que se te perdió te está llamando y te  pones a buscarlo. Cuando lo encuentres, brinca de alegría. De esa forma se pone Jesús cuando lo llamamos para que nos busque y nos salve. ¡Qué alegría debe de ser para Él, así como lo es para nosotros!













Jueves 12 de marzo de 2015

¡Poder, poder y más poder!
A todos los que lo recibieron, les dio el poder de llegar a ser hijos de Dios. Juan 1:12 (NBLH)

Dios es nuestro amoroso Padre celestial. Al creer en Él y acogerlo en nuestra vida, nos volvemos hijos suyos. Así como un padre amoroso cuida bien de sus hijos, Dios vela por nosotros y se asegura de que estemos bien atendidos. Dios es muy poderoso. Cuando nos volvemos hijos suyos obtenemos también un poquito de ese poder. El poder de Dios nos puede hacer valientes, audaces y orgullosos de ser Sus hijos. 
A Dios le gusta ayudarnos a hacer cosas buenas, y nos da Sus fuerzas cuando le pedimos que nos guíe en nuestras decisiones y nos indique lo que conviene hacer y lo que nos llenará de felicidad. Dios es muy poderoso, pero también es todo amor. Cada uno de nosotros es una creación única Suya.


Para meditar: Cuando abrimos nuestro corazón a Su amor, descubrimos más cómo es Él, ¡nuestro extraordinario y poderoso Padre!













Viernes 13 de marzo de 2015
Un reflejo de Jesús
El que está unido a Cristo es una nueva persona. Las cosas viejas pasaron; se convirtieron en algo nuevo.2 Corintios 5:17 (DHH)

¿Alguna vez se te ha roto un juguete, y luego tu papá te lo arregló y quedó como nuevo? Cuando recibimos a Jesús en nuestro corazón y le pedimos que nos enseñe a vivir como Él, Él entra en nuestra vida, arregla lo que está mal y hace de nosotros mejores personas. Quedamos como nuevos. Puede que no se nos vea  distinto, pero Jesús ha transformado nuestro corazón y nos ha hecho mejores. Poco a poco aprendemos a hacer las cosas como las haría Jesús, a tratar a los demás como lo haría Él ya reflejarlo en lo que decimos y hacemos. Cuando aceptamos a Jesús en nuestra vida y nos esforzamos por seguir Sus enseñanzas, aprendemos a ser un poquito más como Él. 



Para meditar: Jamás seremos perfectos como Jesús; pero podemos crecer en bondad, consideración y alegría. Así los demás verán brillar el amor de Jesús en nosotros.

















Lunes 16 de Marzo de 2015
Todos nos equivocamos
Todos han pecado, y ninguno alcanza la gloria de Dios. Romanos 3:23
Por muy buenos que tratemos de ser, habrá ocasiones en las que seremos desatentos o desconsiderados, incluso sin querer. 
Por mucho que nos esforcemos, nunca seremos perfectos. Por eso necesitamos a Jesús. Él dio Su vida por nosotros para que Dios perdonara nuestros pecados. Jesús sabe que a veces nos cuesta portarnos bien, y desea enseñarnos a tomar buenas decisiones. No es fácil reconocer que nos hemos equivocado. Pero cuando hacemos algo que no está bien, debemos pedir perdón a Jesús y a los demás, y luego esforzarnos por enmendar lo que hicimos mal. Jesús se alegra de que nos arrepintamos de nuestras malas acciones y procuremos mejorar. Siempre se pone feliz cuando ve que seguimos esforzándonos por obrar bien.


Para meditar: Habla de una ocasión en la que hiciste algo malo que deseaste que te perdonaran. ¿Te sentiste triste por haber actuado mal? ¿Te sentiste mejor luego de pedir perdón? ¿Procuraste portarte bien después de eso?


















Martes 17 de Marzo de 2015
Una fe que va creciendo

La fe viene de oír la Palabra de Dios. Romanos 10:17

Dios quiere que aprendamos a confiar en Él. Pero a veces nos cuesta, porque no sabemos lo que va a suceder. La Biblia dice que nuestra fe aumenta en la medida en que leemos y estudiamos la Palabra de Dios. Al leer la Biblia nos enteramos de las muchas veces en que Dios hizo cosas fenomenales para quienes confiaron en Él y creyeron Sus promesas. ¡Nosotros también podemos presenciar milagros! Las promesas de Dios son ciertas. Si estudiamos lo que Dios ha dicho acerca de Su amor por nosotros, nos será más fácil confiar y creer que Él proveerá para nosotros y nos cuidará. A Él le encanta responder nuestras oraciones y demostrar que es un Dios cariñoso y bondadoso. Cuanto más estudiamos la Palabra de Dios, más se fortalece nuestra fe en Él.




Para meditar: ¿Se te ocurre algún relato de la Biblia en el que sucedió un milagro porque alguien tuvo fe en el inmenso poder de Dios?














Miércoles 18 de Marzo de 2015
Confía en Jesús

Confía en el Señor de todo corazón y no en tu propia inteligencia. Proverbios 3:5
Jesús es como un papá amoroso que nos cuida muy bien. Podemos confiar en que proveerá todo lo que necesitemos, así como confiamos en que nuestros padres velarán por nosotros. ¿No sería una tontería decirles a nuestros papás que no hace falta que nos cuiden porque de ahora en adelante preferimos arreglárnoslas solitos? Cuando somos pequeños necesitamos a papi y mami. Así también, todos necesitamos los tiernos cuidados de Jesús. Jesús quiere que las personas de todas partes del mundo confiemos en Él y permitamos que nos eche una mano. Lo que pasa es que a veces nos creemos capaces de hacerlas cosas sin Su ayuda; por eso no se la pedimos. Jesús se alegra mucho cuando nos ponemos en Sus manos. Cuando confiamos en Jesús, no necesitamos   preocuparnos por nada, porque Él nos ampara.




Para meditar: Tómate unos momentos para agradecerle a Jesús lo bien que te cuida. «Gracias, Jesús, por Tu amor. Me cuidas de maravilla, y agradezco mucho poder confiar en ti. Recuérdame que puedo acudir a Ti cada vez que necesite algo, y que no tengo que esforzarme por hacerlo todo yo. ¡Confío en Ti! Amén.»














Jueves 19 de Marzo de 2015
No hay nada imposible para Jesús
Sea para ti conforme a tu fe. Mateo 9:29

La Biblia habla de dos hombres ciegos que pidieron a Jesús que les devolviera la vista. ¿Creen que puedo realizar este milagro? les preguntó Jesús. Sí, Señor respondió. Jesús les explicó entonces que podía curarlos debido a la fe que ellos tenían en Su poder. ¡De pronto ambos hombres recuperaron la vista! Si tenemos fe en Jesús y en Su poder, nos pueden suceder muchas maravillas. Cuesta creer en algo que parece imposible. Pero nunca olvides que nada es imposible para Jesús. Él es el gran Dios del universo, y si tenemos fe, hace milagros por nosotros. ¡Dios es poderoso! 







Para meditar: Apréndete esta rima: La Palabra de Dios es infalible. Para Él nada, nada es imposible














Viernes 20 de Marzo de 2015

Nuestro formidable Protector
Dios no nos ha dado espíritu de temor, sino de poder, de amor y de buen juicio.2 Timoteo 1:7
¿Te has visto alguna vez en una situación que te asustó mucho? Quizá tienes miedo de las tormentas y los relámpagos. O tal vez te asusta la oscuridad. El miedo no es una sensación agradable. Cuando algo nos asusta, deseamos que alguien nos salve del peligro. Jesús puede ser nuestro protector cuando algo nos da susto. Poco importa lo que sea que nos causa temor: si acudimos a Jesús y le pedimos que nos ampare, Él lo hace, y nos reconforta con Su amor y Su paz. Podemos contarle nuestros temores a Jesús y confiaren que Él nos guardará. Cuando Jesús nos defiende, no necesitamos preocuparnos por nada.
Para meditar: En la esfera de protección con que Jesús te rodea, nada te puede asustar. Habla de algún temor que quieres que Jesús te ayude a superar.





















Lunes 23 de Marzo de 2015

Creer

Todo es posible para el que cree. Marcos 9:23
 Una vez un hombre se acercó a Jesús y le pidió que curara a su hijo que estaba muy enfermo. Jesús le respondió que si creía y tenía fe en el poder de Dios, todo era posible. El hombre le rogó a Jesús que lo ayudara a creer de todo corazón. Gracias a la fe del papá, Jesús obró un milagro, y el muchacho enfermo se curó. Hoy en día Jesús también puede obrar milagros si tenemos fe y creemos en Su poder. Por muy complicado que sea un problema, si pedimos ayuda a Jesús con fe, Él puede hacer algo fantástico, como hizo en incontables ocasiones cuando vivía aquí en la Tierra. Cuando oramos y creemos que Jesús puede hacer milagros por nosotros, demostramos que tenemos fe y que confiamos en Él. Eso alegra muchísimo a Jesús. 



Para meditar: ¿Recuerdas alguna otra narración de la Biblia en laque Jesús obró un milagro porque alguien tuvo fe en el poder de Dios?

















Martes 24 de marzo de 2015
Dios está pendiente de ti

No temas, porque Yo estoy contigo. Yo soy tu Dios. Te fortaleceré y te ayudaré. Isaías 41:10
¡Dios es magnífico y prodigioso! Es sensacional. Pero eso no es todo: lo mejor es que ha prometido que, si creemos en Él, podemos invocar Su ayuda y Su fortaleza, y Él nos la concederá. Si conocemos y amamos a Dios, no debemos tener miedo de lo que nos pueda suceder. Eso no significa que no vayamos a tener dificultades; quiere decir que, cuando nos toque hacer algo difícil o que nos asuste, solo tenemos que recordar que Dios está con nosotros y que nos cuida. Él nos dará el valor que necesitamos y nos indicará qué hacer. 






Para meditar: ¿No te parece genial que Dios siempre esté a nuestro lado? Sabiendo que el majestuoso Dios del universo vela por cada uno de nosotros, podemos sentirnos seguros, felices y amados.














Miércoles 25 de marzo de 2015

Completa paz
Tú guardas en completa paz a quien siempre piensa en Ti y pone en Ti su confianza. Isaías 26:3
Hay veces en que tenemos miedo. Puede suceder que cuando estamos asustados no sepamos qué hacer para alejar el miedo. Jesús puede ayudarnos. Él no quiere que sintamos temor. Le gusta vernos felices .Cuando tenemos miedo podemos contarle a Jesús lo que nos pasa y luego pedirle que llene de paz nuestro corazón. Sean grandes o pequeños nuestros temores, se los podemos contar todos a Jesús. Él nos tranquilizará. Cada vez que estemos asustados podemos pensar en Jesús y recordar que nos quiere mucho y se preocupa por nosotros. Confiamos en Jesús porque Él cuida de nosotros y nos protege. Cuando lo hacemos, Él llena nuestra alma de paz.



Para meditar: cuando sientas miedo recuerda esta rima;  Jesús, cuando tengo miedo puedo hablar contigo. Me das completa paz. Eres mi gran amigo.


















Jueves 26 de marzo de 2015
Con la ayuda de Jesús
Todo lo puedo en Cristo que me fortalece. Filipenses 4:13
Las personas pequeñas pueden realizar tareas pequeñas. Sin embargo, a veces nos toca hacer cosas que nos parecen muy grandes. Tal vez sea un trabajo que nunca hemos hecho antes o que todavía estamos aprendiendo a hacer bien. Es importante no darnos por vencidos cuando emprendemos algo nuevo o que al principio parece difícil. Te cuento un secreto: Jesús nos puede ayudar a hacer también tareas grandes. Él ha prometido echarnos una mano con todo. Si algo nos parece muy difícil, podemos pedirle que nos ayude. Jesús nos puede dar la paciencia necesaria para aprender algo nuevo, sobre todo cuando tenemos que practicarlo varias veces antes que nos salga bien. Si le pedimos ayuda y nos esmeramos, podemos aprender muchas cosas sensacionales. El aprendizaje es una parte emocionante de la infancia, y Jesús quiere ayudarnos en todo lo que hacemos.
Para meditar: cada vez que tengas que aprender algo nuevo recuerda;  Cuando una tarea me cuesta, y no se me ocurre qué hacer, con la ayuda que Jesús me presta   consigo que me salga bien.



















Viernes 27 de marzo de 2015
Haz feliz a Jesús
Deléitate en el Señor, y Él te concederá los deseos de tu corazón. Salmo 37:4
¿Te acuerdas de alguna ocasión en que tenías muchas ganas de conseguir algo? A lo mejor tus papás te habían dicho que si hacías todas las tareas te regalarían un juguete que te hacía mucha ilusión. Tal vez se te olvidaba hacer esas tareas o te costaba hacerlas bien; pero cuando cumpliste, tuviste un premio. La Biblia dice que cuando nos esforzamos por agradara Jesús y hacer cosas que están bien, Él nos bendice. Y cuando Jesús nos bendice, no solo nos da lo que necesitamos, sino también lo que deseamos, siempre y cuando sea bueno para nosotros. No siempre es fácil obedecer a nuestros padres, decir la verdad y ser considerados con los demás; pero cuando hacemos esas cosas buenas, Jesús se alegra. Si hacemos feliz a Jesús, Él nos hace felices a nosotros.


 
Para meditar: ¿Se te ocurren algunas cosas que a Jesús le agrada que hagamos? ¿Son siempre fáciles? Puede que algunas sean difíciles, pero vale la pena esforzarse por hacerlas. Como limpiar el cuarto.
















Lunes 6 de abril de 2015

Jesús nos guía
Ten presente al Señor en todo lo que hagas, y Él te llevará por el camino recto. Proverbios 3:6

¿Te pasado alguna vez que ibas con tus padres a un sitio nuevo y ellos tuvieron que pedirle a alguien que les indicara el camino? Probablemente perdieron algo de tiempo al detenerse a preguntar; pero esas indicaciones fueron importantes, porque los ayudaron a encontrar el lugar al que querían ir. Muchas veces nos hace falta el apoyo de otros. Tal vez tenemos una tarea difícil y necesitamos ayuda; o buscamos algo y no lo encontramos; o queremos aprender algo y necesitamos que alguien nos enseñe. No solo podemos pedir a otras personas que nos ayuden; también debemos aprender a pedirle ayuda a Jesús. Así Él puede indicarnos qué hacer. 









Para: meditar: En cualquier situación, cuando nos detenemos a escuchar a Jesús, Él puede hablarnos al corazón y decirnos en qué dirección debemos ir. Y al seguir Sus indicaciones, descubriremos que nos lleva a lugares buenos y agradables.










Martes 7 de abril de 2015

Él siempre nos acompaña
Nunca te dejaré; jamás te abandonaré. Hebreos 13:5
¿Alguna vez te has perdido y no encontrabas a tu mami ni a tu papi? A veces da susto perderse, ¿verdad? Aun cuando estamos perdidos o tenemos miedo, Jesús nos acompaña. Él dice en la Biblia que nunca nos dejará. Eso significa que en cualquier lugar del mundo y en cualquier situación en que nos encontremos, Jesús está siempre con nosotros. Jesús es nuestro amigo para siempre. Él nos acompaña en todo lo que hagamos. Prometió que velaría por nosotros y nos ampararía. Por eso, si alguna vez nos sentimos solos o asustados, debemos recordar que Jesús está con nosotros. 













Para meditar: Él es nuestro protector y amigo, y jamás se aparta de nuestro lado. ¿No te parece maravilloso?








Miércoles 8 de abril de 2015
Cuando no sabemos qué hacer

Si necesitan sabiduría, pídansela a nuestro generoso Dios, y Él se la dará. Santiago 1:5
A veces tenemos que escoger entre una cosa y otra, y no sabemos cuál será mejor. Cuanto más pensamos en las opciones que tenemos, más difícil se nos hace decidir cuáles más conveniente para nosotros y para los demás, y nos quedamos sin saber qué hacer. La Biblia dice que Dios puede darnos sabiduría. La sabiduría sirve para tomar buenas decisiones, incluidas las más difíciles. Eso no quiere decir que, cuando Dios nos da sabiduría, de repente nos volvamos muy inteligentes y sabelo todos. La sabiduría divina nos conduce más bien a las decisiones más acertadas, las que nos darán más satisfacción a nosotros y a Dios. Por muy grandes o muy pequeñas que sean las decisiones que debemos tomar, siempre podemos pedirle a Dios que nos dé sabiduría. Si luego nos detenemos a escuchar, Él nos enseñará lo que nos conviene escoger.
Para meditar: Dios siempre está dispuesto a ayudarnos en lo que sea que nos haga falta.


















Jueves 9 de abril de 2015


Todo lo que te falta.
Dios suplirá todo lo que te falta. Filipenses 4:19
La Biblia contiene muchos relatos asombrosos en los que se cuenta cómo Dios proveyó para las necesidades de su pueblo. Por ejemplo, una vez en que el profeta Elías no tenía qué comer, Dios mandó a unos cuervos para que le llevaran comida dos veces al día. Y cuando los hijos de Israel se hallaban en el desierto escasos de agua, Dios le dijo a Moisés que brotaría agua de la roca, y por un milagro así fue: de una piedra salió un chorro de agua, y todos pudieron beber. Muchas veces a lo largo de la Historia Dios hizo milagros para proveer para las necesidades de sus hijos. Hoy mismo Dios sigue haciendo milagros por nosotros. Siempre que algo nos haga falta, podemos pedirle que nos lo dé, y Él responderá nuestras oraciones. Se pone contento cuando solicitamos su ayuda en tiempo de necesidad. Puede que no siempre obtengamos enseguida una respuesta, pero Él contestará nuestras oraciones cuando lo considere más provechoso para nosotros. 






Para meditar: A Él le agrada hacerlo. ¡Dios nos cuida bien! ¿Se te ocurren otros relatos de la Biblia en que Dios suplió lo que le faltaba a Su pueblo?










Viernes 10 de abril de 2015
Por muy grande que sea
Te basta con Mi gracia, pues Mi poder se perfecciona en la debilidad.2 Corintios 12:9

¿Alguna vez has querido mover un objeto muy pesado, y por mucho que te esforzaste y empujaste no lograste moverlo ni un centímetro? De repente apareció tu papi o una persona mayor que te ayudó, y te pusiste muy contento. Los niños tenemos muchas cosas que aprender, y algunas no son nada fáciles. Cuesta aprender a ser obedientes, amables, considerados con los demás y cuidadosos con las cosas. Lo bueno es que en todo lo que sirva para educarnos y fortalecer nuestro espíritu, podemos pedirle ayuda a Jesús. Así como un papá que tiene mucha fuerza nos ayuda a levantar una carga pesada, Jesús nos dará una mano y nos facilitará esas cosas que tanto nos cuesta hacer o aprender. Si paramos para orar y pedirle a Jesús que nos ayude a hacer las cosas que sabemos que están bien, pero que quizá nos resultan difíciles, Él gustosamente trabajará codo a codo con nosotros. Por muy grande que sea el inconveniente o por muy difícil que nos parezca la tarea, ¡Jesús es más grande y puede más que todo eso! 






Para meditar: piensa en  algo que te cuesta hacer o recordar. Haz una oración y pídele a Jesús que te ayude a mejorar.










Lunes 13 de abril de 2015
Una caza del tesoro diferente
Me buscarán y me encontrarán, porque me buscarán de todo corazón. Jeremías 29:13
¿Alguna vez has jugado a la caza del tesoro, pero sin saber exactamente qué buscabas? Qué emoción se siente cuando finalmente uno encuentra el tesorito escondido, ¿no es cierto? ¿Sabías que, cuando necesitamos la ayuda de Jesús, a veces nos podemos sentir como si estuviéramos jugando a la búsqueda del tesoro? A menudo, cuando tenemos problemas o dificultades, ni siquiera sabemos lo que buscamos. Sólo sabemos que necesitamos una solución. La Biblia dice que cuando le presentamos nuestras dudas a Jesús, Él nos las aclara y nos muestra las respuestas. Quizá Jesús no nos responda en el momento; pero si seguimos orando y obedeciéndolo daremos con las soluciones. Jesús escucha nuestras oraciones.



Para meditar: Si andas despistado y no hallas el camino, pide a Jesús que te lleve a tu destino. No hay mejor piloto, Él siempre nos guía. No nos deja nunca, ni de noche ni de día.

















Martes 14 de abril de 2015
¿Cómo se habla con Dios?
Donde dos o tres se reúnen en mi nombre, allí estoy yo en medio de ellos. Mateo 18:20 
Se habla con Dios por medio de la oración. Hay veces en que queremos pedirle algo y otras en que simplemente queremos contarle cómo nos sentimos. Además podemos aprovechar nuestros ratos de oración para hablar con Jesús de otras personas que también necesitan la ayuda de Dios. Acordémonos de que Jesús es nuestro amigo. La oración es un rato que pasamos con nuestro mejor amigo. A Jesús le gusta escucharnos. Le agrada que pasemos ratos con Él, conversando. Hay veces en que podemos rezar también con otras personas. Podemos reunirnos como amigos para charlar con Jesús, pedirle su ayuda y expresarle nuestras necesidades. Jesús se hará presente, prestará oído a nuestras oraciones y nos responderá como Él sabe que es mejor.
Para meditar: Haz una lista de las peticiones que quieres expresarle Jesús. 





















Miércoles 15 de abril de 2015
Charla con un amigo


Oren en todo momento.1° Tesalonicenses 5:17
Cierra los ojos un minuto. ¿Estás pensando en algo? ¿Qué es? Así como todo el día nos vienen pensamientos a la cabeza, podemos aprender a orar en todo momento. Orar es hablar con Jesús y escucharlo. La Biblia nos pide que oremos siempre. Suena difícil, ¿verdad? Pero mira: algo que podemos hacer para acostumbrarnos a incluir más a Jesús en nuestras actividades es tomarnos unos momentos para orar cuando vamos a empezar algo o mientras lo estamos haciendo. No hace falta que sean oraciones largas o con muchas palabras. Para hacer contacto con Jesús y Su poder basta con un simple pedido de ayuda. Podemos imaginarnos a Jesús como un amigo con el que conversamos a lo largo del día, alguien a quien podemos contarle nuestras alegrías y también confesarle nuestras tristezas. 
Para meditar: Todo siempre va mejor cuando oramos e incluimos a Jesús en lo que hacemos. ¡Él se asegura de que así sea!


















Jueves 16 de abril de 2015
Muchas razones para estar contentos
Den gracias a Dios en toda situación. 1° Tesalonicenses 5:18
¿Alguna vez has deseado algo que en ese momento no podías tener, o uno de tus amigos tuvo oportunidad de hacer algo que tú no pudiste hacer? Hay veces en que las cosas no son como quisiéramos. Pero aun cuando nos ponemos tristes porque algo no salió como esperábamos, podemos estar agradecidos a Jesús por todo lo bueno que sí disfrutamos. Para recuperar la alegría basta con repasar las cosas por lasque estamos agradecidos. Cuando damos lugar a esos pensamientos de gratitud, se nos pasa la tristeza. Hay muchas razones para alabar a Jesús. Él nos cuida de maravilla y se asegura de que tengamos todo lo que nos hace falta, y a menudo incluso cosas que no son necesarias, pero nos hacen ilusión. Jesús se alegra cuando damos gracias por todo.





Para meditar: Recuerda dar gracias, Jesús, por todas las cosas buenas que te ha dado». 















Viernes 17 de abril de 2015

Pensamientos y palabras amables

Sean aceptables a Tus ojos mis palabras y mis pensamientos, oh Señor, refugio y libertador mío. Salmo 19:14
Nuestros gestos amorosos no sólo hacen felices a los demás, sino que también complacen a Jesús. No siempre es fácil hacer o decir algo amable y considerado, sobre todo cuando estamos molestos o alguien nos ha ofendido. En esos casos es aún más importante recordar que Jesús escucha todo lo que decimos. ¡Hasta sabe lo que pensamos! Cuando nos sentimos enojados o tristes, podemos pedirle a Jesús que nos ayude a cambiar nuestros pensamientos y que no permita que digamos nada que vaya a ofender a otras personas. Jesús quiere ayudarnos a pensar y decir cosas que a Dios le gusten. Debemos procurar que nuestros pensamientos, oraciones y actos agraden a Jesús. Si proceden de un corazón lleno de amor, ¡seguro que a Jesús le gustan!





Para meditar: Piensa en un gesto amable que podrías hacer por alguien, algo que a esa persona le gustaría y la haría feliz. ¡Ahora ve y hazlo!
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